

**ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ**


Во время визита в Первомайский Алексей Текслер охотно общался с местными ребяташками

| Фото Кирилла Васильева

# ДЕЛАМИ, НЕ СЛОВАМИ

КАЖДЫЙ ВИЗИТ АЛЕКСЕЯ ТЕКСЛЕРА ЗАВЕРШАЛСЯ ВАЖНЫМ  
ДЛЯ КОРКИНСКОГО ОКРУГА РЕШЕНИЕМ

**Губернатора Челябинской области Алексея Текслера можно было заподозрить в симпатиях к Коркинскому округу. Если не ошибаюсь, с 2019 года он побывал в нашем муниципалитете шесть раз! Однако и другим территориям Южного Урала глава региона уделяет не меньше внимания.**

**Юрий Сейидов**

**К**аждый визит Алексея Текслера завершался важным для нас решением. Симпатии он завоёвывает делами, не словами. Например, после одного из его приездов и встречи с общественностью в августе 2019 года в 2020-м начался капитальный ремонт дороги между Коркино и Первомайским, её в народе уже называли «дорогой смерти» из-за большого количества ДТП.

В 2020-м подрядчик уложил асфальт на шести километрах, в 2021-м завершил ремонт, профинансированный из бюджета Челябинской области по государственной программе «Развитие дорожного хозяйства и транспортной доступности Челябинской области». Стоимость всех работ за два года составила 123,3 млн рублей. К хорошему привыкаешь быстро, сегодня забыли о плохой дороге.

Глава Коркинского округа Наталья Лошинина вспоминает первый визит губернатора сразу после его назначения в Челябинскую область в марте 2019 года. Тогда они обсудили многие вопросы, в том числе экологические.

В то время нещадно дымила свалка на Розе, после помощи губернатора огонь потушили, свалку законсервировали, следующий этап – её рекультивация.

На другой встрече Алексей Текслер и Наталья Лошинина обсудили актуальную для всех тему аварийного жилья. В 2019 и 2020 годах новые квартиры получили порядка 130 коркинских семей. Но жильё находится в Челябинске, поэтому новосёлы вынуждены менять привычное место жительства. Вместе с тем на очереди ещё несколько домов, которые находятся в аварийном состоянии. Губернатор и глава округа пришли к решению не переселять людей в южноуральскую столицу, а водворить новостройки в Коркино: город остро нуждается в современном жилье. В июле 2023 года Наталья Лошинина и председатель Собрания депутатов Николай Швец вручили новосёлам ключи от квартир в новом доме на улице Терешковой.

Проходящий капитальный ремонт терапии городской больницы № 1 – это тоже поручение Алексея Текслера. Как и новая дорога на улице 1 Мая с бордюрами, тротуарами, освещением, остановками, велодорожкой, ведущая

на лыжную базу «Берёзка». Глава региона выделил на неё более 150 миллионов рублей по региональной программе «Дорожный рывок». Это сейчас образцово-показательная дорога в Коркинском округе.

Мы и муниципальным округом вместо громоздкой районной структуры стали после поддержки губернатора и Законодательного Собрания Челябинской области. А сейчас наш опыт внедряют в других муниципалитетах Южного Урала.

Реконструкция спортивного комплекса «Горняк», замена вентиляции в плавательном бассейне, ремонт фасада школы искусств, предстоящее строительство очень долгожданного Дома культуры на Розе – во всём помошь и поддержка губернатора.

На областном фестивале СМИ Челябинской области осенью 2022 года напомнил Алексею Леонидовичу, что 20 сентября три года с момента его инаугурации: «По жизни мы единомышленники, а вот как футбольные болельщики – антагонисты: вы – за «Спартак», я – «динамовец». В вашем любимом клубе часто меняют тренеров. А мы будем, например, справлять десятилетие вашего руководства регионом?»

Губернатор улыбнулся: «А почему только десять? Сейчас по срокам нет ограничений». Спустя два года Алексей Текслер вновь выдвигается на пост губернатора Челябинской области. Честно говоря, это радует!

**ЖКХ**

## Продолжается ремонт коллектора

**Наталья Владимирова**

На канализационном коллекторе от КНС-2 на ул. Терешковой до КНС-3 в посёлке Роза продолжается ремонт. Напомним, коллектор остаётся в ведении МУП ПОВВ города Челябинска, поэтому ремонт ведёт подрядная организация челябинского водоканала ООО «Технопоток».

Для восстановления пропускной способности коллектора необходимо заменить 1 200 метров трубы диаметром 500 мм. На предварительном этапе сварена плеть длиной 680 метров и подготовлена подземная горизонтальная скважина для неё на глубине около 2,5 метра. Пятого июня подрядчик начал протягивать магистраль

под землёй. Одновременно ведут наземную подготовку второй плети длиной около 400 метров и бурение ещё одной подземной скважины.

Технология укладки достаточно интересна. Методом горизонтально-направленного бурения под землёй от стартового до финишного котлованов прокладывают горизонтальную скважину нужного диаметра, в данном случае это почти 700 метров. Затем к одному концу трубы приваривают «пулю», которую закрепляют на конечной штанге буровой установки и под землёй тянут в обратном направлении уже со всей плестью. В дальнейшем обе трубы соединят между собой в единую магистраль, через которую жидкие отходы пойдут, как и положено, на КНС-3 и далее на очистные сооружения.


**БЕЗОПАСНОСТЬ**

## Ведутся на лёгкий заработок

**Ольга Блик**

Южноуральцы по-прежнему продолжают переводить деньги неизвестным. Большую обеспокоенность полицейских вызывает вовлечение несовершеннолетних в преступные схемы.

Например, в дежурную часть города Миасса обратился дедушка. Ему позвонил неизвестный и рассказал, что родственник попал в ДТП и для урегулирования вопроса нужно срочно передать деньги. Доверчивый человек передал курьеру мошенников 20 тысяч рублей. Им оказался 15-летний школьник.

В Трёхгорном по аналогичной схеме обманули трёх бабушек в возрасте от 75 до 88 лет.

Общая сумма ущерба составила 795 тысяч рублей, 355 тысяч из которых курьер не успел перевести аферистам. Пожилые без раздумий отдавали деньги прибывшему 14-летнему подростку.

В Коркино прошлой осенью обманули 88-летнюю женщину. Она поверила, что дочь попала в ДТП и, чтобы избавить

от проблем, отдала 80 тысяч рублей. Накопления забрал 17-летний ранее не судимый местный студент. Личность парня установили полицейские, его задержали.

Мошенники используют различные предлоги, чтобы вовлечь молодёжь в преступную деятельность. Задержанные пояснили, что в поисках работы оставляли резюме через сервис объявлений. Затем с ними связывались неизвестные и предлагали работу в качестве «выездных финансовых специалистов». Преступники озвучивают предполагаемый заработок, но не сообщают о том, что, помимо запятнанной репутации, фигуранту уголовного дела предстоит в полном объёме компенсировать причинённый ущерб потерпевшим.

Предложения, поступающие в сети «Интернет» о возможном лёгком заработке, как правило, основаны на совершении противоправных действий. Поэтому, прежде чем согласиться на дополнительную работу, необходимо тщательно проверить всю информацию и помнить, что отвечать придётся по всей строгости закона.